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ATA NÚMERO 14 (CATORZE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E QUINZE) DA LEGISLATURA 

DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 

09:00 horas do dia 28 (vinte e oito) do mês de março de 2015 (dois mil e 

quinze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José 

Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os 

vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – 

FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA 

MARIA OLIVEIRA LEORNE; 06 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 08 – RAIMUNDA JEANE DOS 

SANTOS DE ARAÚJO; 09 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA e 10 – 

JOSÉ AUGUSTO BEZERRA – para a Sessão acima mencionada. Deixou de 

comparecer o vereador JOSÉ OSMAR ROCHA. O senhor presidente, em 

obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a 

chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento 

Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 13 da Sessão 

Ordinária do dia 21 de março de 2015. A ata foi colocada em votação como 

determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por nove 

votos favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. 

Logo após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem alguns 

registros. O senhor Presidente registrou o aniversário da Dra. Rafaela. 

Registrou os falecimentos de Valdemar Pereira Albuquerque, Antônio 

Raimundo da Mota e João Salustiano. O vereador Régis Carvalho registrou o 

aniversário da Dra. Rafaela, registrou o falecimento de Osterno Vasconcelos 

ocorrido dia vinte e dois de março e registrou o aniversário do senhor Alisson 

Carvalho ocorrido dia vinte e sete de março. Por sugestão do vereador Augusto 

Cézar ficou acordado que ficará constado nas moções o nome de cada vereador 

que fez o registro sem subscrever. O vereador Augusto Cézar registrou os 

falecimentos de Valdemar Pereira de Albuquerque, Antônio Pereira da Mota e 

João Salustiano. Registrou também os aniversários da Dra. Rafaela, de sua 

mãe, Dna. Nelsa e da Ivanda Soares ocorrido dia vinte e três. O vereador 

Carlos Vasconcelos registrou falecimento de Osterno Vasconcelos e registrou o 

aniversário da Dra. Rafaela ocorrido dia vinte e cinco de março. A vereadora 

Térlia Leorne registrou o aniversário da Dra. Rafaela. O vereador José Amaro e 

a vereadora Térlia Leorne registraram o aniversário da Dna. Nelsa. O vereador 

José Amaro solicitou ao senhor Presidente que quando a sessão cair em um dia 

de feriado seja suspensa a mesma. O senhor Presidente disse que pode 

consultar o plenário sobre essa questão e o que for decidido vira precedente 

regimental se for declarado pelo Presidente e anunciou que essa matéria é de 
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dois terços. Em seguida consultou ao Plenário em votação nominal se concorda 

que não haja sessão quando a mesma cair em dia de feriado. O PLENÁRIO 

APROVOU POR UNANIMIDADE. O senhor Presidente declarou aprovado 

por nove votos favoráveis e disse que ficará registrado no livro de precedentes 

regimentais. O senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das 

correspondências expedidas e recebidas: CORRESPODÊNCIA EXPEDIDA: 

Ofício n° 037/2015 expedido à Prefeitura Municipal de Morrinhos. O senhor 

Presidente em obediência o Art. 129 do Regimento Interno deu inicio ao 

GRANDE EXPEDIENTE. Foi lido, discutido, votado e aprovado por nove 

votos favoráveis o requerimento n° 039/2015 de autoria do vereador Régis 

Carvalho. Foi lido, discutido, votado e aprovado por nove votos favoráveis o 

requerimento n° 040/2015 de autoria do vereador Régis Carvalho. Foi lido, 

discutido, votado e aprovado por nove votos favoráveis o requerimento n° 

041/2015 de autoria do vereador Márcio Maranhão. O senhor Presidente 

anunciou o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS e chamou a tribuna o 

vereador ANTÔNIO RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: Falou 

da dificuldade de se conseguir obras públicas e argumentou que o sistema é 

duro e burocrático. Citou os poços profundos que veio ao Sítio Alegre dizendo 

que políticos deste município queriam barrar essas obras. Pediu que haja 

diálogo entre oposição e situação a respeito dos poços profundos que deverão 

ser construídos em várias localidades. Noticiou que dia doze de abril haverá 

manifestação e argumentou que essas pessoas não defendem nenhum partido, 

mais lutam por um Brasil melhor. Disse que quem paga pela roubalheira neste 

país somos nós e quem paga politicamente são os prefeitos e vereadores de 

cidades pequenas. Solicitou ao vereador Márcio Maranhão que intermedeie 

junto ao Prefeito a disponibilização de transporte noturno para a saúde de 

Espinhos dos Lopes e a poda da CE-NORTE. Em seguida o senhor Presidente 

chamou a tribuna o vereador JOSÉ AMARO que fez o seguinte 

pronunciamento: Sugeriu que as sessões desta Câmara sejam as sextas-feiras à 

noite para que as pessoas compareçam mais. Disse que próximo ano é ano 

eleitoral. Falou das disputas que virão acontecer ano que vem em decorrência 

das eleições. Ressaltou seu trabalho como vereador na área da saúde. Disse que 

o senhor Prefeito está sendo perseguido com denúncias infundadas. Disse que 

em meio a tantos escândalos de corrupção, Morrinhos está de parabéns, pois 

falta de denúncia não é. Pediu união para enfrentar esse momento difícil que o 

país passa. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador 

Augusto Cézar de Barros que fez o seguinte pronunciamento: Disse que às 

vezes a oposição consegue algum benefício através de emenda de deputado, 

porém acontece de o Prefeito se recusar a executar. Disse que o então deputado 

Rogério Aguiar se propôs mandar uma emenda para colocar grama em um 

campo de futebol em Morrinhos, porém o município não mandou resposta. 
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Argumentou que a oposição é tida como culpada quando debate e não vota 

certos projetos e questionou se a oposição é culpada pela extinção do projeto 

Pró-Cidadania. Manifestou desejo de que nesta Casa continue havendo paz e 

desejou boa semana santa a todos. Em seguida o senhor Presidente chamou a 

tribuna o vereador RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: 

Parabenizou o Prefeito Municipal pelo início da construção de uma escola em 

Bom Princípio. Noticiou que no dia onze a creche de Bom Jardim será 

inaugurada. Falou que o país enfrenta grande dificuldade na área de segurança 

e da saúde, enfatizou que o Hospital Geral de Fortaleza chegou a fechar a 

emergência, disse ainda que na Santa Casa de Sobral viu pessoas tomando soro 

deitadas em banco de cimento. Disse que está feliz com os pronunciamentos 

dos vereadores da oposição e enfatizou a importância da união para o bem do 

município de Morrinhos. Desejou feliz páscoa a todos encerrando. Em seguida 

o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador CARLOS VASCONCELOS 

que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou o trabalho do Prefeito 

Municipal e citou o início da construção de uma escola em Bom Princípio. 

Falou da corrupção que acontece no país, disse que o vereador acaba pagando 

pela má fama da corrupção. Disse que o Papa Francisco quando questionado 

porque existem muitos padres pedófilos, disse que na verdade são pedófilos 

que se tornaram padres. Argumentou que os políticos que roubam na verdade 

são ladrões que se infiltraram na política. Enfatizou a importância de se dar o 

bom exemplo. Disse que percebeu uma diminuição da violência em Morrinhos. 

Falou que concorda que as sessões desta casa sejam as sextas feiras, porém, 

não sabe se será bom para o povo. Desejou uma boa semana santa a todos 

encerrando. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna a vereadora 

TÉRLIA LEORNE que fez o seguinte pronunciamento: Falou que num 

momento em que o mundo enfrentou uma crise o nosso país ia bem, porém, 

hoje não sabe se esta crise acontece somente em decorrência da roubalheira. 

Enfatizou que hoje o país gasta milhões para que todos se alimentem. Pediu 

que as pessoas não comemorassem por esta crise que o país enfrenta, pois seria 

comemorar a nossa própria desgraça. Disse que tem certeza que a Presidenta 

Dilma tem se doado e enfatizou que não concorda com o pedido de 

impeachment. Noticiou que o município de Morrinhos está indo bem. Disse 

que médicos de várias especialidades atendem neste município. Ressaltou que 

as ruas estão sendo calçamentadas. Falou que as localidades de Boa Esperança, 

Vila André e Tijolos foram beneficiadas com o Programa Água para Todos. 

Parabenizou o Prefeito Municipal por ter conseguido dez poços profundos para 

auxiliar ainda mais as localidades com água. Noticiou que o Governador do 

Estado sancionou o piso salarial dos agentes de saúde e parabenizou os agentes 

de saúde de Morrinhos pela conquista. Parabenizou a comunidade de Bom 

Princípio pela ordem de serviço para a construção de uma escola. Fez convite 
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aos vereadores e a população para a inauguração de uma creche modelo em 

Bom Jardim no dia onze de abril. Referiu-se ao vereador José Amaro dizendo 

que não barrou nenhum requerimento nesta casa e se colocou a disposição dos 

vereadores para fazer intermediação junto ao prefeito. Disse que o pouco 

tempo de vida que tem pela frente quer fazer o bem servindo as pessoas e viver 

em paz. Desejou uma boa semana santa a todos encerrando. O vereador 

Antônio Rodrigues se referiu à vereadora Térlia Leorne dizendo que várias 

pessoas têm dificuldade quando procuram atendimento de médicos 

especialistas. A vereadora Térlia Leorne disse que o município tem vários 

médicos especialistas, porém, eles vêm uma vez por mês. O senhor Presidente 

MARCELO MARQUES desejou uma feliz páscoa e uma boa semana santa a 

todos e não havendo nada mais a tratar, declarou encerrada a Sessão, 

convidando todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no dia 

onze de abril e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a 

secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos 

vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente  

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 
 


